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ODRŽANA PREZENTACIJA OPERATIVNOG PROGRAMA ZA ZAŠTITU OKOLIŠA 

 

 
 

Ţupanima, gradonačelnicima i drugim predstavnicima lokalne i regionalne 

samouprave te direktorima komunalnih i vodovodnih poduzeća predstavljen je danas u 

Zagrebu Operativni program za zaštitu okoliša, koji se sufinancira novcem Europske unije iz 

pretpristupnog programa IPA (Instrument for Pre-Accession Assistance). Operativni program 

za zaštitu okoliša usmjeren je na područja gospodarenja otpadom i gospodarenja vodama, te čini 

programski okvir za korištenje financijskih sredstava Europske unije za razvoj infrastrukture radi 

uspostave cjelovitog sustava gospodarenja otpadom u Hrvatskoj te zaštitu vodnih resursa 

poboljšanjem sustava vodoopskrbe i integriranog sustava upravljanja otpadnim vodama.  

Program su predstavili šef delegacije Europske unije u Hrvatskoj, veleposlanik Paul 

Vandoren, potpredsjednik Vlade RH i ministar regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga 

gospodarstva Boţidar Pankretić, ministrica zaštite okoliša, prostornog uređenja i 

graditeljstva Marina Matulović-Dropulić, drţavni tajnici Nikola Ruţinski, Zdravko Krmek i 

Hrvoje Dolenec te Mira Medić, ravnateljica Uprave za EU u Ministarstvu zaštite okoliša. 

Prezentacija je upriličena kako bi se sve institucije uključene u realizaciju Programa 

što bolje upoznale s obvezama i uvjetima koje je potrebno ispuniti za učinkovito korištenje 

sredstva iz IPA te kako bi se razmijenila iskustva dosadašnjeg rada. 

Paul Vandoren istaknuo je kako je vaţno da središnje i lokalne vlasti pripreme dovoljno 

dobrih projekata kako bi mogli iskoristiti velika financijska sredstva koja će Hrvatskoj stajati 



na raspolaganju nakon ulaska u EU. 

  Drţavni tajnik za zaštitu okoliša Nikola Ruţinski pojasnio je da Operativni program za 

zaštitu okoliša predstavlja jedan od tri operativna programa pod komponentom III – 

Regionalni razvoj. Bespovratna IPA pomoć za provedbu 

programa za razdoblje 2007.- 2009. godine iznosi 53,5 

milijuna eura, dok je za razdoblje 2010. - 2011. 

planirano sufinanciranje od 43,2 milijuna eura. 

Uspješnost u povlačenju sredstava ovisi prije 

svega o dobroj pripremljenosti projekta, istaknula je 

ministrica Marina Matulović Dropulić. Uz već 

spomenuta 3 centra u izgradnji ili pripremi za 

izgradnju (Bikarac Šibensko-kninska ţupanija, 

Marišćina Primorsko-goranska ţupanija, Kaštijun 

Istarska ţupanija) u najvišem stupnju pripremljenosti nalaze se centri u Benkovcu za 

Zadarsku ţupaniju, regionalni centar u Piškornici za Koprivničko-kriţevačku, Međimursku, 

Varaţdinsku i Krapinsko-zagorsku ţupaniju te Lećevica u Splitsko-dalmatinskoj ţupaniji. 

„Da bi jedinicama regionalne i lokalne samouprave te njihovim komunalnim tvrtkama 

pomogli u ubrzanom pripremanju projektne dokumentacije po strogim uvjetima EU-a, putem 

Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost osigurana su sredstva za izradu 

dokumentacije te je ministarstvo izradilo smjernice za izradu dokumentacije.“, istaknula je 

ministrica Matulović Dropulić.  

Potpredsjednik Vlade Boţidar Pankretić je naveo kako je  upravljanje vodama 

utvrđeno Strategijom upravljanja vodama, dugoročnim planskim dokumentom u kojem su 

naznačene vizija, misija, ciljevi i zadaci drţavne politike u tom sektoru. Prema Strateškom 

planu do 2023. godine za zaštitu i korištenje voda  planira se uloţiti 22,3 milijarde kuna. 

Polazeći od zatečenog stanja vodnog sektora, razvojnih potreba, gospodarskih mogućnosti i 

međunarodnih obveza, ustanovljene su strateške odrednice koje se ostvaruju kroz Operativni 

program. Temeljem tih odrednica izrađena je indikativna lista projekata, koji se prihvaćaju 

za sufinanciranje prema definiranim kriterijima. Trenutno su u fazi provedbe tri projekta u 

Slavonskom Brodu, Drnišu i Kninu u koje će iz drţavnog proračuna i IPA programa te u 

nekim projektima iz proračuna lokalnih zajednica biti investirano preko 50 milijuna eura. 

„Njihovom realizacijom uspostaviti će se moderni vodoopskrbni sustavi i mreţe, te izgraditi 

uređaji za pročišćavanje otpadnih voda iz domaćinstava i industrije i poboljšati 

kanalizacijske mreţe. Sljedeći planirani projekt je Sisak.“, ističe potpredsjednik Pankretić. 

 

 

 


